

去年治理卫生死角28万处 我市部署今夏爱国卫生工作

本报讯(记者 裴其娟)22日,我市召开爱国卫生工作会议,总结2008年工作,对今年特别是夏季相关工作进行部署。市人大常委会副主任周长松、副市长张建慧出席会议。

2008年,全市积极开展市容环境整治、农村改厕和垃圾中转站建设等多项工作,全年共治理卫生死角28.7万处,实际完成改厕9.8万户,中转站建设271座。今年,全市将进一步加强城区环境卫生管理,深入开展爱国卫生工作,不断改善城乡居民生活环境的卫生环境。当前,要积极开展夏季蚊蝇等集中消杀活动,预防手足口病、甲型H1N1流感等传染病的传播。

张建慧要求,各级各部门要制定切实可行的计划,把健康教育、卫生基础设施建设、病媒生物防治和卫生村镇创建等四项基础性工作落到实处。

广州时尚名品绿城竞秀 现场签订近百亿采购意向

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁韵)昨日,为期3天的广州时尚名品展在郑州国际会展中心开幕。来自广州的汽车、服装、食品等100多家知名企业的产品,集中向绿城市民展示。广州市委常委、副市长李荣灿,郑州市副市长薛云伟参加开幕式。

此次前来参展的广州知名品牌,涉及汽车、食品等多个行业。昨日的展销会现场人气火爆。郑州市民从四面八方赶来,挑选购买送到家门口的广货。会展中心内买卖两旺,异常热闹。据悉,此次广货北上中原展示推介,既是广州企业应对危机、拓展国内市场的举措,也是郑州市政府拉动内需、扩大消费之举。

薛云伟在致辞中说,广州是改革开放的前沿城市,郑州是区域性中心城市,两地的优势可以互补,资源可以共享,双方加强交流,一定会为两地创造更多互利共赢的发展机会。

开幕式上,广州和郑州近百家企业现场签订近百亿元的采购意向,产品涵盖汽车、钢琴、医药、家电、食品等领域。

首批“名中医”评选揭晓 全省31人入选

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王红专)昨日,记者从省中医管理局获悉,我省第一批“名中医”评选出炉,市中医院儿科主任医师王晓燕等31人喜获殊荣。

王晓燕是市跨世纪学术技术带头人、市中医儿科首席会诊专家,她主持的科研课题分别获省中医药科技成果一等奖、省科技进步三等奖,多次获“市卫生系统先进个人”、“患者满意好医生”等荣誉称号。

其他30名“名中医”来自河南中医学院第一附属医院、河南中医院等医疗单位,包括丁樱、马云枝、王宝亮、王振涛、王晓瑜等。

“名中医”评选工作是我省实施名医、名科、名院“三名”战略的重要举措,目的在于弘扬民族优秀传统文化,普及中医药知识,提高中医药社会影响力,推动我省中医事业持续健康发展。

《杨门女将》扬威空中剧院 昨晚省艺术中心上演

本报讯(记者 左丽慧)天府府喜气盈盈,年满百岁的余太君正在为镇守边关的孙儿杨宗保举办五十寿宴。忽传噩耗,西夏王率兵侵扰,杨宗保不幸阵亡……昨晚,“CCTV空中剧院河南行”第三场,由国家京剧院二团演出、央视戏曲频道现场直播的京剧《杨门女将》在省艺术中心上演。京剧名家董圆圆、袁慧琴分别在剧中扮演穆桂英、余太君等主要角色,令河南观众大饱眼福。

京剧《杨门女将》讲述的是杨宗保阵亡的噩耗传来后,朝廷震惊,意欲求和,余太君力抑悲痛,率领孀居的儿媳、孙媳和重孙杨文广等,毅然挂帅,率杨门女将出征。阵前,西夏王大败,退至老营,掘险防守,设计欲将杨文广诱入葫芦谷内,借以威胁杨家。余太君将计就计,穆桂英深入葫芦谷,在采药老人的帮助下,攀上栈道,夹击敌寇,杨门女将大获全胜。《杨门女将》角色行当齐全,生旦净丑,俱在其中,而每一场戏,都有看点。

昨晚,跌宕起伏的剧情、细致感人的亲情、慷慨激昂的报国之情、动人心弦的武打场面,使得整场演出丝丝入扣,精彩纷呈。原汁原味的京腔京韵,也使得现场观众如痴如醉,享受到了视觉、听觉俱佳的艺术盛宴。

城区多项环卫管理标准提高

气温超过30℃ 路面要洒水

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市政府获悉,为进一步提高道路清扫保洁质量,规范垃圾收集程序,解决市区夜间保洁时间短、垃圾收集不及时等问题,我市下发《关于进一步加强城区环境卫生管理工作的通知》,要求提高环卫管理标准,对一类地区实行24小时巡回保洁。

保洁最晚延至24时

全市道路区域按重要程度划分为四类,窗口区域为一类地区,重点道路区域为二类地区,主要道路区域为三类地区,一般道路区域为四类地区。

不同地段实行不同标准的保洁:一类地区实行全天巡回保洁,每天垃圾收集不少于3次;二类地区夏季保洁至24时,春秋季节保洁至23时,冬季保洁至22时,垃圾收集一日3次;三类地区保洁时间同二类地区,垃圾收集不少于一日两次;四类地区(路段)夏季保洁至22时,春秋季节保洁至21时,冬季保洁至20时,作业结束前实施1次垃圾收集。而在此前,城区道路夜间保洁多在22时前结束。

路面冲洗增加频次

除了保洁,还将实施道路冲洗,增加冲

洗频次,保证路面清洁,并将气温高于35℃时洒水相关规定调整为30℃。一类地区路面每周冲洗3~5次,气温高于30℃时,平均每天洒水不少于3次;二类地区路面每周冲洗不少于3次,气温高于30℃时,平均每天洒水不少于2次;三类地区路面每周冲洗两次;四类地区每天清扫两次。

63条道路机械化清扫

全市市容环卫机械化作业率要不低于40%,机械化清扫必须在6时前完成。按规定须实施机械化清扫的道路有63条,分别是金水路、黄河路、农业路、沙口路、

东风路、南阳路、东三街、文化路、经七路、二七路、花园路、紫荆山路、经三路、城东路、东明路、未来路、兴华街、大学路、京广路、棉纺路、建设路、中原路、陇海路、淮河路、航海路、长江路、华山路、秦岭路、伏牛路、桐柏路、文化宫路、工人路、嵩山路、商城路、东西大街、郑汴路、管城街、南大街、江山路、三全路、长兴路、迎宾路、天河路、金水东路、商都路、东风东路、农业东路、黄河东路、CBD内外环、107辅道、化工路、科学大道、瑞达路、航海东路、第一大街、第三大街、第五大街、第八大街、南三环、西三环、北三环、中州大道和郑开大道。



孩子体验快速公交

昨日,市公交三公司组织小学生体验快速公交车,置身宽大、平稳、舒适的车厢中,孩子们兴奋得手舞足蹈,脸上露出灿烂的笑容。

本报记者 唐强 摄



经典红歌全家同唱

昨日,河南省庆“六一”迎国庆家庭红歌赛在省妇女儿童活动中心举行。经过精彩的才艺角逐,比赛评出前三名奖项,并向参加活动的10名农村贫困留守儿童代表赠送了书包等节日礼物。

本报记者 李焱 摄

留守流动儿童有了温暖的家

本报讯(记者 王思俊 通讯员 姜建军)昨日,中牟县首家“留守流动儿童之家”在九龙镇后王村举行揭牌仪式。该村32名留守儿童有了固定的课外活动场所。

中牟县是农业大县,全县70%以上的群众在农村。九龙镇后王村60%以上的壮年劳动力常年在外。广州等地务工,有32名儿童留守在家。中牟县筹集资金,在该村建立了

全县第一个留守流动儿童之家,定期由学校辅导员和村妇女干部组织留守儿童开展文体活动,真正把留守流动儿童之家打造成爱心之家、学习之家和健康之家。

公商务车展邀您品鉴

本报讯(记者 李利强 文/图)昨日,由郑州日报举办的“第四届公商务车展暨郑州市首届公商务汽车与品牌发展论坛”在省人民会堂开幕。

本届车展吸引了众多汽车经销商的关注,21个主流汽车品牌60多款车型参加了展览。相关政府部门、河南汽车行业协会、郑州汽车流通协会及众多汽车企业负责人出席开幕式并参加了论坛,和汽车经销商面对面交流沟通。车展和论坛,让更多车型被政府及集团采购客户认知,成为公商务车市场新增长点。

展览今日还有一天,需要公商务车的单位、喜欢车的市民,今日还有参观机会。

(上接第一版)开展新型农村养老保险制度试点,制定实施适合农民收入低、流动性强特点的参加养老保险办法,抓紧制定关闭破产和困难企业职工和退休人员医疗保障问题,切实落实被征地农民社会保障政策,逐步扩大最低生活保障制度和医疗救助制度保障范围。要完善失业保障制度,保障失业人员基本生活,发挥失业保险基金预防失业、促进就业作用。要完善城乡社会救助制度,逐步提高城乡低保、农村五保、医疗救助等待遇水平,切实保障农村贫困家庭、城镇困难家庭、离退休职工、在校贫困大学生基本生活。

胡锦涛指出,要加强统筹协调和政策衔接,推进各类社会保障制度整合,抓紧制定实施全国统一的各项社会保险关系转移办法,完善社会保障公共服务平台。要根据经济发展水平和各方面承受能力,加大公共财政对社会

保障体系建设的投入,提高社会保障程度,继续提高企业退休人员基本养老金水平,增加对城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的财政补助,逐步提高城乡最低生活保障和失业、工伤保险待遇,不断充实和壮大全国社会保障基金。要加快制定和完善社会保障法律法规,增强社会保障的强制性、规范性、稳定性,切实维护人民群众社会保障权益。

胡锦涛强调,各级党委和政府要把社会保障工作纳入重要议事日程,加强领导,明确责任,统筹协调,抓好落实。要紧密结合实际,加强社会保障理论和实践研究,深刻把握社会保障特点和规律,增强社会保障工作系统性。要充分调动社会各方面的积极性,大力弘扬集体主义精神和中华民族尊老爱幼、扶危济困的优良传统,形成全社会共同参与社会保障事业、全体人民共享改革发展成果的良好局面。

